

烈山区法院开展食品安全普法活动 守护群众“舌尖上的安全”

■ 通讯员 周芹萍 文
通讯员 王慧慧 摄

本报讯 民以食为天，食以安为先。为迎接第15个国家食品安全宣传周，进一步普及食品安全知识，强化群众食品安全意识，8月21日，烈山区法院开展以“尚德守法 共享食安”为主题的食品安全普法活动。

活动现场，干警们通过悬挂横幅、设置法律咨询台、发放宣传材料、现场答疑解惑等多种形式，向过往群众普及《消费者权益保护法》《食品安全法》相关法律知识，详细宣传食品安全违法犯罪行为及其危害。同

时就群众关心的如何辨别伪劣食品、消费维权、举报投诉渠道等问题进行解答，提醒群众警惕夏季食源性疾病，不吃变质、发霉食物，养成健康饮食习惯。

本次宣传活动，有效提升了群众食品安全意识和依法维权能力，营造了“人人关心食品安全，人人参与食品安全治理”的社会氛围。

下一步，烈山区法院将充分发挥审判职能，持续深化食品安全宣传活动，坚决惩治食品安全违法犯罪行为，切实守护“舌尖上的安全”，让群众吃得放心、吃得安心，为维护食品安全贡献司法力量。



学技能 强作风 守廉洁 书记员专题培训活动举办

■ 通讯员 刘凤仙 摄影报道

本报讯 为全面提升书记员队伍政治素养与业务能力，更好服务审判执行工作，近日，烈山区法院开展书记员专题培训活动，党组成员、政治部主任张艳辉出席培训活动并讲话，全体书记员参加。

此次培训聚焦书记员司法礼仪、庭审记录、卷宗归档、信息化应用技能等核心业务，紧扣书记员岗位职能标准，结合警示教育案例，督促干警时刻绷紧作风之弦，守好公平正义的第一

道窗口”。

张艳辉对本次培训进行总结，充分肯定了书记员们积极向上、敬业奉献的精神面貌，并对全体书记员提出几点意见：要提高政治站位，强化责任担当。要始终坚持党对司法工作的绝对领导，牢固树立司法为民理念；要夯实业务基础，提升履职能力。要持续加强业务知识学习，熟练掌握专业技能，确保司法辅助工作规范高效；要恪守职业道德，筑牢廉洁防线，严格执行防止干预司法“三个规定”，维护法院良好形象。



淮北市传媒中心 淮北日报 讲文明树新风 公益广告

节约用水 人人有责

十一



中宣部宣教局 中国文明网

烈山区法院开展“一张网”专题培训

■ 通讯员 周芹萍

本报讯 为深入贯彻落实上级法院关于“一张网”建设工作部署要求，进一步提升全院干警的操作应用能力，确保“一张网”系统上线后能够高效运转，近日，烈山区法院积极组织开展“一张网”专题培训。

全国法院“一张网”建设，是顺应数字时代发展潮流、推动审判工作现代化的重要举措，也是提升司法效能、服务发展大局、满足人民群众多元司法需求的必然要求，更是从根本上实现全国法院整体智治、高效协同的重要保障。

本次培训深度融合理论讲授、场景模拟与一对一带导三大环节，构建起系统化教学体系。在组织干警参加省高院“一张网”集中视频培训的基础上，同步开展配套实际操作演练；为确保演练效果，本院专门派出专业技术人员驻场提供针对性指导，为干警熟练掌握新系统、新流程提供有力支撑。

下一步，烈山区法院将严格遵照上级法院工作要求，持续开展分层分类培训，扎实推进系统上线准备工作，保障“一张网”系统平稳运行，切实发挥信息化对审判执行工作的赋能作用，为全面提升法院工作质效筑牢坚实基础。

成长路上 与法同行



■ 通讯员 周芹萍 文
通讯员 石晓萌 摄

本报讯 为提升少年儿童法治意识，增强法院队伍凝聚力，日前，烈山区法院关工委举办“成长路上·与法同行”主题法院开放日活动，特别邀请法院干警子女走进法院，零距离感受阳光司法。

在工作人员引导下，小朋友们依次参观审判法庭、院史馆、多元化党建活动中心。他们详细了解法院工作职能、法庭布局以及法槌的深刻含义。通过亲身体验，小朋友们对法院工作有了直观且深刻的认识，真切感受到

法律的威严与公正。在多元化党建活动中心，小朋友们带来了精彩纷呈的才艺表演，唱歌、跳舞、朗诵等节目轮番登场，现场气氛热烈，掌声不断。

此次亲子开放日活动以“参观+体验+互动”的创新形式，让小朋友近距离感受司法温度，也是凝聚队伍、传递关爱的暖心实践。下一步，烈山区法院将持续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，落实“党建带关建”，强化组织领导，凝聚工作合力。努力深化“法官妈妈”党建品牌，加强法治副校长队伍建设，不断增强未成年人法治观念，将关爱未成年人健康成长贯穿于法院工作全过程。

一米一粟来之不易 爱粮节粮从我做起

